
 

  

 
 

Die ATI Küste GmbH berät seit 1993 Unternehmen bei der Umsetzung von Forschungs- und 

Entwicklungsprojekten und in betriebswirtschaftlichen Projekten. 

Seit Januar 2023 sind wir zudem offizieller Träger des Projektes „MV Gesund vor Ort“ 

(www.mv-gesund-vor-ort.de). In diesem Rahmen beraten und unterstützen wir Kommunen im 

ländlichen MV bei offenen Fragen und bevorstehenden Herausforderungen rund um die 

ambulante medizinische Versorgung.  

Zur Verstärkung unseres Gesundheitsteams in Rostock suchen wir ab sofort in Vollzeit oder 

Teilzeit, vorerst befristet bis zum 31.12.2025, eine/n 

 

Projektmitarbeiter (m/w/d).  
 

Ihr Aufgabenbereich:  

• Allgemeines Projektmanagement im Bereich des Gesundheitswesens 

• Kontakt zu Kommunen und Ministerien 

• Projektspezifische Beratungsleistung im Bereich des Gesundheitswesens 

• Netzwerkmanagement 

• Projektentwicklung und -steuerung 

 

Das bringen Sie mit: 

• erfolgreich abgeschlossenes Studium, idealerweise im Bereich Gesundheits-

management, Öffentlicher Verwaltung, Rechtswissenschaften oder in einem 

vergleichbaren Bereich  

• strategisches und unternehmerisches Denkvermögen sowie hohe Selbstständigkeit 

und Flexibilität mit Hands-on-Mentalität 

• kommunikative, teamfähige und leistungsorientierte Persönlichkeit mit ausgeprägten 

Koordinations-/Projektmanagementfähigkeiten 

• Bereitschaft sich in neue Aufgabengebiete einzuarbeiten 

• hervorragende Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

• sehr gute MS-Office Kenntnisse 

• Erfahrungen in der Zusammenarbeit mit kommunalpolitischen Ebenen sind von 

Vorteil 

 

Was wir Ihnen bieten: 

• einen spannenden und vielseitigen Aufgabenbereich in einem innovativen 

Unternehmen mit flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen 

• ein befristetes Arbeitsverhältnis mit Aussicht auf Weiterbeschäftigung, attraktiver 

Vergütung sowie umfangreichen Sozialleistungen 

• eine moderne und nach Bedarf mobile Arbeitsplatzausstattung 

• flexible Arbeitszeitmodelle als perfekte Grundlage für die Vereinbarkeit von Beruf, 

Familie oder Studium 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann bewerben Sie sich gerne mit Ihren ausführlichen 

Bewerbungsunterlagen inklusive Gehaltsvorstellungen und frühestmöglichem Eintrittstermin 

direkt per E-Mail: bewerbung@ati-kueste.de. 
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